

1971年8月27日

要做個出色歌手最重要勤力學習

當流行音樂大行其道之際還有很多年青人熱愛古典音樂，亦不足爲怪。這話是著名古典音樂家費明儀說的。她說：

「認為古典音樂是非常年青的。她說：『

古老過時的人是錯的。這是藝術，藝術不受時間限制的。』

她現在門下有五十個學生，有些女學生是她說是這樣的：『我全都浸淫於古典音樂之中，很自然我在孩提的就讀中學，但古典音樂時代便深受影響，當長大了些，我開始真的感到興趣，雖然這是一門愛古典音樂的原因，她說是這樣的：『我全從彈鋼琴開始，現在還

就是勤力學習：『徒有美妙歌喉和出衆才華而不肯勤修苦學，亦無補於事，只要你肯努力學習，一切短處便可改進



費明儀和她的學生

1971年5月22日

是日也：三個女作家



大學講師
劉老師要去
新加坡任教
，升爲高級
講師，行期

正在改組中，將來如何就不知道了。『秦小姐編製的孫悟空大鬧香港，曾經替公司賺了一大筆，才氣縱橫，但可惜公司本身有問題，不到她盡量發揮耳。』

在即，一班文化界老前輩設宴歡送他，王老板通知我，我欣然赴會。劉老師是個好人，不時見面，今者遠去執教，一別最少兩年。好在此處離星洲甚近，亦未必有機會見面，不過臨別依依，大家不免有惆悵之情。

到會者人極多，都是一時俊彥。席上見秦羽姊姊，明艷照人，秦羽入電影界後，就不寫文章，實在是文壇的損失，這位姊姊學貫中西，以其所寫的小品文，清巧絕俗，一如其人。可惜惜墨如金耳。問起近來還有返工否？秦羽曰：『返，但不常返，因為有的片還未完成，又有一的代理片子未上映。不過公司

今晚之會，除上述兩個之外，還有一個新認識的才女，便是常常在明報週刊寫遊記的白韻琴小姐，她是一個空中小姐，出身番書女，居然寫得一手流利文章，今晚三個女作家，身份都不同，業餘則一。